



divisione bar

**MILANO LX**



#### 2 Gruppi SED - SAP

Dotata di 2 rubinetto vapore  
1 rubinetto acqua  
1 portafiltro ad una tazza  
2 portafiltro ad due tazze

#### SED - SAP mit 2 Aggregaten

Mit 2 Dampfhahn  
1 Wasserhahn  
1 Filterträger für 1 Tasse  
2 Filterträger für 2 Tassen

#### 2-Units SED - SAP

With 2 steam tap  
1 water tap  
1 1-cup filter holder  
2 2-cup filter holder

#### 2 Grupos SED - SAP

Dotada di 2 grifo para el vapor  
1 para el agua  
1 portafiltro de una taza  
2 portafiltro de dos tazas

#### 2 Groupes SED - SAP

Dotée de 2 robinet vapeur  
1 robinet eau  
1 porte filtre à une tasse  
2 porte filtre à deux tasses

#### 3 Gruppi SED - SAP

Dotata di 2 rubinetto vapore  
1 rubinetto acqua  
1 portafiltro ad una tazza  
3 portafiltro ad due tazze

#### 3 Groupes SED - SAP

Dotée de 2 robinet vapeur  
1 robinet eau  
1 porte filtre à une tasse  
3 porte filtre à deux tasses

#### 3-Units SED - SAP

With 2 steam tap  
1 water tap  
1 1-cup filter holder  
3 2-cup filter holder

#### 3 Grupos SED - SAP

Dotada di 2 grifo para el vapor  
1 para el agua  
1 portafiltro de una taza  
3 portafiltro de dos tazas

#### 3 Groupes SED - SAP

Dotée de 2 robinet vapeur  
1 robinet eau  
1 porte filtre à une tasse  
3 porte filtre à deux tasses

I

La forma sinuosa e pulita del modello Milano LX esprime immediatamente la sua robustezza ed affidabilità: la scelta dei materiali e la disposizione dei componenti sono alcuni dei punti di forza di questa macchina per caffè, destinata ad un intenso utilizzo professionale.

Per una perfetta resa del caffè in tazza, la macchina è inoltre dotata di un sistema per la pre-infusione programmabile. La disponibilità di un apposito circuito di sicurezza permette comunque l'infusione manuale anche nelle versioni elettroniche. La semplicità di manutenzione, la totale praticità dei comandi e l'adeguata dotazione tecnologica ne fanno una macchina interessante, solida e duratura.

UK

The classic unmistakably SanRemo look of the Milano LX model, immediately expresses toughness and durability. The Milano LX is built for intensive professional use as well as styled to attract attention. This proven professional machine offers a host of excellent features including large capacity boiler, internal pump, heat exchanger fed groups, 5 programmable automatic espresso dosing buttons on each group and electronic hot water control. To obtain a perfect cup of coffee, the machine is also equipped with a system for the programmable pre-infusion. It also has semi-automatic override system enabling brewing to also be controlled manually. A big capacity, practical machine, with robust technological features, make this an attractive and long-lasting option for a high output location.

F

La forme élancée et nette du modèle Milano LX exprime immédiatement sa robustesse et sa fiabilité : le choix des matériaux et la qualité des composants sont deux des principaux points forts de cette machine à café destinée à un usage professionnel intense. Pour un parfait rendre café en tasse, la machine est équipée d'un système de pré infusion programmable. La disponibilité d'un circuit spécial de sécurité permet toujours l'infusion manuelle, aussi dans les versions électroniques. La simplicité d'entretien, l'extrême praticité des commandes et la technologie adéquate qui est fournie en font une machine intéressante, solide et durable.



## MILANO LX



D

Die gewundenen und sauberen Formen des Modells Milano LX bringen die Strapazierfähigkeit und Zuverlässigkeit dieser Maschine auf den ersten Blick zum Ausdruck. Die Auswahl der Materialien und die Anordnung ihrer verschiedenen Komponenten machen diese Espressomaschine zu einem Spitzenprodukt, das sich hervorragend für den professionellen Gebrauch eignet. Die Brühmenge kann elektronisch voreingestellt werden, wodurch die Ergiebigkeit des Kaffees optimiert wird. Dank eines entsprechenden Sicherheitskreislaufs kann auch mit den elektronischen Maschinen manuell dosiert werden. Die einfache Wartung, die praktische Bedienung und die entsprechende technische Ausstattung machen diese Maschine zu einem interessanten, soliden und langlebigen Produkt.



E

La forma sinuosa y limpia del modelo Milano LX expresa inmediatamente su robustez y fiabilidad: la elección de los materiales y la disposición de los componentes son algunos de los puntos claves de esta cafetera, destinada a un intenso uso profesional. Para conseguir un café en taza perfecto, la cafetera está también equipada con un sistema para la pre-infusión programable. La disponibilidad de un circuito de seguridad específico permite de todas formas la infusión manual también en las versiones electrónicas. El mantenimiento sencillo, la comodidad absoluta de los mandos y la adecuada dotación tecnológica la convierten en una cafetera interesante, sólida y duradera.



## Dati tecnici

Specification - Fiche technique - Technische Daten - Caracteristicas Tecnicas

# MILANO LX

2 gruppi 3 grupp

lunghezza - width	mm	820	1050
profondità - depth	mm	610	610
altezza - height	mm	590	590
voltaggio - voltage	V	230-400	
capacità caldaia - boiler capacity	lt	12	19
potenza - power	W	3050	5450
potenza pompa - power pump	W	150	165
peso netto - net weight	kg	62	79,5
peso lordo - gross weight	kg	64	85



design: www.ctbprogetti.it / ph: studio pointer

### Caratteristiche SED - SAP

- Motopompa incorporata
- Caldaia e tubature in rame
- Manometro unico doppia scala
- Indicatore luminoso di macchina in tensione
- Indicatore di livello caldaia
- Piedini regolabili in altezza
- Circuito di sicurezza manuale
- Pre-infusione attivabile
- Vetrolivello

### A richiesta

- Motopompa esterna
- Scaldatasse

### Caractéristiques SED - SAP

- Motopompe incorporée
- Chaudière et tuyauterie en cuivre
- Manomètre à double échelle
- Indicateur lumineux de machine sous tension
- Indicateur du niveau d'eau à l'intérieur de la chaudière
- Pieds réglables en hauteur
- Circuit de sécurité manuel
- Pré-infusion pouvant être programmée
- Indicateur transparent du niveau d'eau

### Sur demande

- Motopompe externe
- Plateau chauffe-tasses

### SED - SAP Features

- Incorporated motor pump
- Copper boiled and piping
- One double-scale pressure gauge
- Light indicator showing power on
- Boiler level indicator
- Height adjustable feet
- Manual safety circuit
- Pre-infusion selection
- Sight glass

### On request








- External motor pump
- Cup heater

### Technische Eigenschaften SED - SAP

- Eingebaute Motorpumpe
- Kupferkessel und Kupferrohre
- Ein einziger Druckanzeiger mit doppelter Skala
- Leuchtsignal, Gerät eingeschaltet
- Anzeige des Kesselwasserstandes
- Höhenverstellbare FüÙe
- Manuelle Sicherheitsschaltung
- Aktivierbare Vorbrühung
- Schauglas

### Auf Wunsch

- Extern Motorpumpe
- Tassenwärmer

-  bianco - white - blanc - weiß - blanco
-  argento - silver - argent - Silber - plata
-  rosso - red - rouge - rot - rojo
-  azzurro - light blue - azur - hellblau - azul claro
-  arancio - orange - prange - orange - naranja
-  nero - black - noir - Schwarze - negro
-  blu - blue - bleu - blau - azul

### Características SED - SAP

- Motobomba incorporada
- Caldera y tubos de cobre
- Manómetro único de doble escala
- Indicador luminoso de máquina en tensión
- Indicador de nivel en la caldera
- Pies de apoyo regulables en altura
- Circuito de seguridad manual
- Infusión previa activable
- Indicador de nivel de vidrio

### A petición

- Motobomba externa
- Calientatasas

 **SANREMO**  
MACCHINE PER CAFFÈ ESPRESSO

SANREMO s.r.l.  
Via Bortolan, 52  
Zona Industriale Treviso Nord  
31050 Vascon di Carbonera (Tv)  
tel. +39 0422 448900  
fax +39 0422 448935

info@sanremomachines.com  
www.sanremomachines.com

Rivenditore autorizzato - Authorised retailer  
Revendeur autorisé - Vertragshändler  
Revendedor autorizado